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* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.

* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.

* Fique atento ao prazo de entrega.

* Leia 0 que esté sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo.
* Nao utilize corretivos fliguid paper). Faca um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.

INSTRUCOES

SIODNUISN

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS
INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA.

QUESTAO N°.1

Durante os experimentos sobre genética, Mendel precisou escolher 3 mudas diferentes de ervilha para serem
cobaias do mesmo experimento. Sabendo que ele tinha disponivel 10 mudas naquele dia, entdo o nimero de
maneiras distintas que ele poderia escolher as cobaias € igual a:

QUESTAO N°.2

Na busca de incentivar os estudantes da escola a participarem do evento de Halloween, um colégio decidiu
sortear 3 prémios para 10 estudantes que estiverem com as melhores fantasias, sendo os prémios: uma bicicleta,
um smartphone e um tablet. O nimero de maneiras distintas que podemos ter o resultado desse sorteio é:
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QUESTAO N°.3

Uma loja acompanhou o nimero de compradores de dois produtos, A e B, durante os meses de janeiro, fevereiro
e margo de 2012. Com isso, obteve este grafico:
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A loja sorteara um brinde entre os compradores do produto A e outro brinde entre os compradores do produto B.
Qual a probabilidade de que os dois sorteados tenham feito suas compras em fevereiro de 2012?

QUESTAO N°.4

Quais valores sdo, respectivamente, a moda, média e mediana dos nimeros da lista a seguir?

133, 425, 244, 385, 236, 236, 328, 1000, 299, 325

QUESTAO N°.5

A tabela a seguir mostra a evolugdo da receita bruta anual nos trés ultimos anos de cinco microempresas (ME)
que se encontram a venda.

2009 2010 20M

ME (em milhares (em milhares (em milhares

de reais) de reais) de reais)

Alfinetes V 200 220 240
Balas W 200 230 200
Chocolates X 250 210 215
Pizzaria Y 230 230 230
Tecelagem Z 160 210 245
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Um investidor deseja comprar duas das empresas listadas na tabela. Para tal, ele calcula a média da receita bruta
anual dos dltimos trés anos (de 2009 até 2011) e escolhe as duas empresas de maior média anual.

As empresas que esse investidor decidiu comprar sao:

QUESTAO N°.6

Um reservatario possui o formato de tronco de piramide, com 10 metros de altura e 2 bases quadradas com 6
metros e 4 metros. O volume desse reservatorio é aproximadamente igual a:

QUESTAO N°.7

Qual deve ser a altura de um cilindro para que ele tenha volume igual a 7850 cm3 e raio iguala 5 cm? (Use n =
3,14.)

QUESTAO N°.8

Uma embalagem possui o formato de um cone. Sabendo que o raio da base desse cone é de 12 cm e sua altura é
de 16 cm, entdo a area total dessa embalagem é:
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QUESTAO N°.9
A figura abaixo é de um cone que tem o volume V = 37,68 cm3 e cujo raio da base é r = 3 cm. Considerando n =
3,14, a medida de g é:

Ent3o, a geratriz desse cone é igual a:

QUESTAO N°.10

Uma esfera tem volume de 1046,6 cm3. Se n = 3,14, entdo o raio dessa esfera mede aproximadamente:




